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«Μονοπάτι στη Θάλασσα»
Δράση του ΚΘΒΕ

21, 22, 23 Ιανουαρίου 2020, στις 20.00
Πολυχώρος Πολιτισμού της πρώην Σχολής Τεχνών & Eπαγγελμάτων Χαμιδιέ Ισλαχανέ

Η επιτυχημένη δράση του ΚΘΒΕ «Μονοπάτι στη Θάλασσα» σε σκηνοθετική επιμέλεια
Ειρήνης Κυριακού, βασισμένη στο ομώνυμο αυτοβιογραφικό βιβλίο του
Θεσσαλονικιού συγγραφέα  Αντώνη Σουρούνη από τις Εκδόσεις Καστανιώτη,
επιστρέφει στον Πολυχώρο Πολιτισμού της πρώην Σχολής Τεχνών &
Επαγγελμάτων Χαμιδιέ Ισλαχανέ, για τρεις ακόμη παρουσιάσειςτην Τρίτη 21,
Τετάρτη 22 &  Πέμπτη 23 Ιανουαρίου, στις 20.00.

«Ήξερα από πού αρχίζει ο δρόμος μας, αλλά δεν ήξερα και πού τελειώνει.
Όταν ήμουνα μικρός νόμιζα πως η Μουσών δεν τελειώνει πουθενά.
Τίποτα απ’ όσα αγαπούσαμε δεν πιστεύαμε ότι τελειώνουν κάπου».

Μια επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη του ’50, στους δρόμους της, στους ανθρώπους της, στα
επαγγέλματα, τις γειτονιές και τις συνήθειες. Μια επίσκεψη στην παιδική ηλικία του
Αντώνη Σουρούνη, βασισμένη στο μυθιστόρημά του Το μονοπάτι στη θάλασσα. Τρεις
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ηθοποιοί ψηλαφούν αυτό το μονοπάτι, αναζητώντας τους παράδρομους, τα αδιέξοδα,
την αρχή και το τέλος του.

Η δράση παρουσιάζεται στο πλαίσιο της περιοδικής έκθεσης: «Αντώνης Σουρούνης:
Μονοπάτια & Θάλασσες», που διοργάνωσε η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων &
Τεχνικών Έργων Κεντρικής Μακεδονίας, του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού,
στον Πολυχώρο Πολιτισμού Ισλαχανέ, στο πλαίσιο των 54  Δημητρίων,  σε
συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος , την
ΕΡΤ και τις Εκδόσεις Καστανιώτη, η οποία περιλαμβάνει προσωπικά αντικείμενα και
βιβλία του συγγραφέα, πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό και ένα αλφαβητάρι από 23+1
γράμματα για τον Αντώνη Σουρούνη.

ων
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ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

Σκηνοθετική Επιμέλεια: Ειρήνη Κυριακού
Ιδέα – Σύλληψη: Αρετή Κονδυλίδου 
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Συμμετέχουν οι ηθοποιοί: Θοδωρής Πολυζώνης, Άννα Σωτηρούδη, Στέργιος
Τζαφέρης

> Συνεργασία: Υπηρεσία Nεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Κεντρικής
Μακεδονίας / Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

«Μονοπάτι στη Θάλασσα»
Πολυχώρος Πολιτισμού της πρώην Σχολής Τεχνών & Επαγγελμάτων Χαμιδιέ Ισλαχανέ

ΗΜΕΡΕΣ – ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ
Τρίτη 21, Τετάρτη 22, Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2020, στις 20:00
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